

Биржа новостей

БН №9 (411) 10 марта 2017 г.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ РЕКЛАМНО-ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

 +7 (34345) 5-41-39

 79226008258@YA.RU

 В. Салда, Энгельса, 63, «Биржа новостей»,
маг. «Заря», отдел периодики

«НА ОБЛАКЕ СЧАСТЬЯ»



Февраль – последний месяц зимы, и в преддверии весны чувствуется особое, праздничное настроение. Если учесть, что в этом году рано начались оттепели, то тем более будет понятно, что такое особое настроение сумел создать на своём юбилейном концерте «Облако счастья» Александр Скрипин. И оттепелью, ностальгией наполнили души салдинцев, пришедших 18 февраля во Дворец культуры имени Г.Д. Агаркова, песни Александра, проникли в самые сокровенные уголки души... И не только души, но и в сокровенные уголки нашего города.

Парк имени Ю. Гагарина – одно из любимых мест салдинцев. Туда-то и заглянем мы, зрители, в февральский денёк 2017 года. Пройдёмся по его аллеям, посидим на скамейке, побываем на летней эстраде и помечтаем, окунувшись в необыкновенный мир музыки, песен, танцев. Волшебница-экскурсовод в парке Светлана Куличенко (режиссёр программы) напомнит горожанам о важных этапах в жизни известного салдинского солиста и его художественного руководителя, замечательного педагога, заслуженного работника культуры РФ Крашенинниковой Людмилы Петровны (которой и принадлежит, кстати, идея Парка). Мы услышим лучшие песенные композиции советской, российской эстрады (репертуар Бабаджаняна, Ободзинского, Паулса, Козина и др.), любимиye russkie romanсы i dazhe shedevry italyanskoy muziki.

И вот гаснет в зале свет, магическая спечка приковывает наше внимание. Музыка. Софиты. И на сцену выходит певец! Сегодня он поёт для нас, для родных, знакомых – для всего города. Так бывало уже не раз: Александр Скрипин участвовал во многих концертных программах, посвящённых Дню города Верхняя Салда, юбилейным датам цеха №37, профкома, молодёжной организации ОАО Корпорации ВСМПО-АВИСМА. В программе «Облако счастья» прозвучит более 20 музыкальных номеров, которые будут сопровождаться хореографическими номерами в исполнении учащихся ДШИ «Ренессанс» (педагоги Гуреева Наталья Юрьевна, Курочкина Елена Сергеевна), танцевального

В ЭТОМ НОМЕРЕ:

ПРОСИМ ОТКликНУТЬСЯ • О ЧЁМ РАССКАЗАЛИ НАГРАДЫ • «ГОРОД МАСТЕРОВ» • ЕСТЬ ЛИ НА БАСЬЯНОВКЕ СОМЫ? • НА СПОРТИВНОЙ ОРБИТЕ • АФИША

коллектива «Карусель» (руководитель Гребёнкина Татьяна Александровна). Бэк-вокал с изысканным названием «Цветок корицы» (педагоги школы искусств «Ренессанс» Новосёлова Ольга Игоревна, Постылякова Любовь Николаевна, Распопова Юлия Юрьевна) украсит исполнение Александром в новой программе таких песен, как «Звездопад», «Паромщик», «Бессаме мучо». Нежный, обворожительный дуэт опытного певца с юной Алёной Крашенининой оставит в сердцах слушателей неподдельный интерес и вызовет на лицах улыбку очарования — «I love you, baby!» А многокрасочный, в ярких костюмах, ликующий вокальный коллектив детей (руководитель О. И. Новосёлова) подарит всем столько эмоций, что хотелось отхлопать все ладошки. Дети исполнят песню, такую же «разноцветную», как они, по своим оттенкам, очень живую, искромётную, необычайно актуальную, хорошо нам знакомую — «Я, ты, он, она-вместе целая страна. Вместе дружная семья. В слове Мы сто тысяч Я». Этот номер символичен: ребята из ДШИ «Ренессанс» совместно с Александром Скрипинымучаствуют в концертных программах, совершают поездки по России, интересуются его творчеством. Наверное, в этом заключается и их счастье тоже.

Хочется привести некоторые отзывы о концерте:

Галина СЕМЁНОВА, бывший директор библиотеки профкома ВСМПО: «В этих двух людях покоряет неутомимая энергия, талант, целеустремлённость, служение искусству. Я всегда восхищаюсь Людмилой Петровной – женщиной, которой всё по плечу, которая доводит до конца всё, что задумала. Все проекты, созданные ею, становятся лучшими и радуют не только салдинцев, но даже выходят далеко за пределы России». Вспомним школьные хоры, руководителем которых в ДШИ была Крашенинина Л.П., мужской вокальный ансамбль «Ренессанс», выпустивший несколько музыкальных дисков и полюбившийся салдинцам навсегда; ДШИ «Ренессанс», отметившую недавно свое 15-летие. И вот проекты с Александром: «Любовь моя земная» (2013 г.), «Подарок судьбы», «Свежее дыхание» (2014 г.), «Моей души коснётся пламя красоты» (2015 г.), «Руки тёплые на бархате цветном», «Мелодии весны» (2016 г.), «Облако счастья» (2017 г.). Наши горожане ждут новых встреч с этими удивительными людьми, потому что их творчество приносит людям радость, от этих встреч сердца наполняются молодостью, счастьем. «То, чего достиг Саша, безусловно, заслуга руко-

«НА ОБЛАКЕ СЧАСТЬЯ»



◀ стр.1 водителя. За этими людьми хочется идти, слушать их исполнение, особенно «Чёртова колесо». Покорить им. От них исходит мощная энергия, рябт разнообразие жанров, смелость выбора поэтому на концертах Людмилы Петровны и материала, размах. Конечно, Александру Александра Скрипина хочется искренне кричать «браво!» Именно поэтому они собирают свои концерты полные залы – душа поёт!» – продолжает Галина Петровна.

Алла СЕРГЕЕВА, бывший начальник

Управления культуры: «Пять лет для творческого человека не такой уж и маленький срок. Глядя на сегодняшнего Александра, слушая его красивый голос, хочется отметить его творческий рост, высокое исполнительское мастерство, сценическую культуру, богатство репертуара, причём, сложного, на разных языках. Удивляет и то, что знакомые зрителю песни приобрели новое звучание: «Не отрекаются любя», «Цветы запоздалые», «Солнечные часы», «Дождись»... Это подчёркивает необычайное трудолюбие и профессионализм Саши и его руководителя, заслуженного работника культуры РФ Крашенининой Людмилы Петровны. Именно благодаря её поиску, неутомимости, желанию творить, дарить людям красоту наш город имеет возможность гордиться салдинскими звёздами».

Евгения ЗОРИХИНА, директор ЦДТ: «С удовольствием слушала песни из прежнего репертуара Александра. Очень люблю романсы в исполнении Саши и эстраду. Прятным открытием для меня стали и новые песни в юбилейной программе Александра Цертом! Умиротворённая атмосфера, образ

Скрипина и его руководителя Крашенининой Л.П., особенно «Чёртова колесо». Покорить им. От них исходит мощная энергия, рябт разнообразие жанров, смелость выбора поэтому на концертах Людмилы Петровны и материала, размах. Конечно, Александру Александра Скрипина хочется искренне кричать «браво!» Именно поэтому они собирают свои концерты полные залы – душа поёт!» – продолжает Галина Петровна.

Ну что же, давайте вспомним блестящие достижения нашего земляка:

2012 г. – диплом лауреата Международного конкурса «Парад звёзд на Неве» (г.Санкт – Петербург);

2013 г. - диплом лауреата IV Международного конкурса-фестиваля «Вятские узоры» (г.Киров); диплом лауреата II финала проекта «Лучший из лучших» (г.Туапсе);

2014 г. - диплом лауреата V Международного конкурса «Звуки и краски столицы» (г.Москва); лауреат I степени Международного фестиваля-конкурса «Морская симфония» (Болгария);

2015 г. - лауреат I степени XXIII Международного конкурса «Париж, я люблю тебя!» и диплом «Самого артистичного участника» (Франция);

2016 г. - лауреат I степени VI Международного конкурса «Крым встречает таланты» (г. Судак).

Да, есть, чем гордиться! И мы поздравляем творческий tandem не только с великолепными победами, но и с замечательным концертом! Умиротворённая атмосфера, образ



Парка, созданный прекрасными декорациями, этапы творческого пути, нашедшие своё воплощение в афишах, единение взрослых и детей – это и были мгновения счастья. Зритель получил истинное наслаждение также благодаря мастерству звукооператора Крашенинина Михаила (отличный звук!), аранжировщика Соколова Игоря (работал, по словам Людмилы Петровны, «талантливо, деликатно, именно «под голос» солиста»), которые позволили всем присутствующим в зале очутиться в этот вечер на «облаке счастья».

Светлана БАБИНА,
учитель русского языка и литературы
школы №1 имени А.С. Пушкина